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Attitudes towards malnutrition

Q1. Thinking back to the General Election that took place on the 12th December 2019, which of the following parties did you vote for, or did you vote for another party?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 2174 1085 1089 355 450 354 373 346 296 805 727 642
Total 2174 1061 1113 241 376 348 385 322 502 617 733 824
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Conservative 775 444 331 19 73 102 143 159 279 92 245 438
36% 42% 30% 8% 20% 29% 37% 49% 56% 15% 33% 53%
b ag abg abcg abcdgh abcdgh a abg abcdgh
Labour 577 258 319 100 143 109 100 61 64 243 209 125
27% 24% 29% 42% 38% 31% 26% 19% 13% 39% 29% 15%
a cdefhi cdefhi efi efi f cdefhi efi
Another party 192 94 98 27 38 26 33 27 42 65 58 69
9% 9% 9% 11% 10% % 8% 8% 8% 11% 8% 8%
Liberal Democrat 190 102 87 24 49 19 24 18 55 73 43 73
9% 10% 8% 10% 13% 5% 6% 6% 11% 12% 6% 9%
ceh cdehi cdeh cdeh h
SNP 76 36 40 6 12 14 14 14 15 19 28 30
3% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 5% 3% 3% 4% 4%
Plaid Cymru 8 3 5 - 1 5 1 - - 1 6 -
* * * - * 204 * - - * 1% -
adefgi i
Can't remember 58 19 39 8 14 15 13 4 5 22 28 9
3% 2% 4% 3% 4% 4% 3% 1% 1% 3% 4% 1%
a i efi efi fi efi efi
Did not vote 236 85 151 43 32 45 52 31 34 74 96 65
11% 8% 14% 18% 8% 13% 13% 10% 7% 12% 13% 8%
a befghi bfi bfi bfi bfi
Prefer not to say 63 20 43 14 13 13 6 8 8 27 19 16
3% 2% 4% 6% 3% 4% 1% 2% 2% 4% 3% 2%
a defhi d dfi
Net: Voted for a party other than the Conservatives 1042 493 549 158 244 173 171 120 175 402 344 296
48% 46% 49% 65% 65% 50% 45% 37% 35% 65% A47% 36%
cdefhi cdefhi efi fi cdefhi efi
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Attitudes towards malnutrition

Q1. Thinking back to the General Election that took place on the 12th December 2019, which of the following parties did you vote for, or did you vote for another party?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%

Unweighted Total

Total

Conservative

Labour

Another party

Liberal Democrat

SNP

Plaid Cymru

Can't remember

Did not vote

Prefer not to say

Net: Voted for a party other than the Conservatives

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East | Humber Wales Midlands | Midlands South-West South-East Eastern London England Net: GB ABC1 C2DE
a b c d e f g h i j k | m n a b
2174 43 168 247 99 208 99 219 172 168 309 136 306 1864 2131 1150 1024
2174 65 183 243 88 177 105 188 154 188 295 202 285 1820 2109 1204 970
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
775 8 36 86 35 47 40 73 60 106 137 82 66 692 767 370 405
36% 12% 19% 35% 39% 27% 38% 39% 39% 57% 46% 41% 23% 38% 36% 31% 42%
abel abel a abl abel abel abcdefghjklimn abcelmn abel abel abel a
577 6 21 97 27 68 33 43 43 28 68 52 91 516 570 361 216
27% 10% 11% 40% 30% 38% 32% 23% 28% 15% 23% 25% 32% 28% 27% 30% 22%
abghijkimn abi  abghijkmn abi abi abi abi abi abgij abi abi b
192 35 5 13 10 18 5 10 12 8 23 20 33 148 158 113 79
9% 53% 3% 5% 11% 10% 4% 6% 8% 4% 8% 10% 12% 8% % 9% 8%
bcdefghijkimn bi bci b b bi bcfgimn b b
190 3 19 19 3 10 8 17 13 21 22 11 42 159 186 133 57
9% 5% 11% 8% 4% 6% 8% 9% 8% 11% 8% 5% 15% 9% 9% 11% 6%
d d cdeghjkmn b
76 - 76 - - - - - - - - - - - 76 42 34
3% - 41% - - - - - - - - - - - 4% 3% 4%
acdefghijkimn ceghijklm
8 - - - - - 8 - - - - - - - 8 3 5
* _ R R R R 7% R R R - _ _ - * * *
bcdeghijkimn m
58 3 8 8 * 3 4 7 3 3 4 6 9 44 55 31 27
3% 4% 5% 3% * 2% 3% 4% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 3%
i j
236 6 13 18 13 24 7 29 18 15 34 27 34 210 229 116 119
11% 10% 7% 7% 14% 14% 6% 15% 11% 8% 12% 13% 12% 12% 11% 10% 12%
c bc bcfin c a
63 4 5 2 1 6 2 8 5 7 7 5 10 52 59 36 27
3% 6% 3% 1% 1% 3% 2% 4% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3%
c c c
1042 44 121 129 40 96 54 71 68 57 113 82 166 823 998 652 390
48% 67% 66% 53% 45% 54% 51% 38% 44% 30% 38% 41% 58% 45% 47% 54% 40%
dghijkmn cdefghijkmn gijkm i ghijkm gij i dghijkmn gij gij b
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Attitudes towards malnutrition

Q1. Thinking back to the General Election that took place on the 12th December 2019, which of the following parties did you vote for, or did you vote for another party?
BASE: All respondents

2019 GE vote
Can't
remember /
Total Conservative Labour Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote
Significance Level: 95% a b c d *e f g
Unweighted Total 2174 685 635 189 73 7 181 333
Total 2174 775 577 190 76 8 192 294
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Conservative 775 775 - - - - - -
36% 100% - - - - - -
bedfg
Labour 577 - 577 - - - - -
27% - 100% - - - - -
acdfg
Another party 192 - - - - - 192 -
9% - - - - - 100% -
abcdg
Liberal Democrat 190 - - 190 - - - -
9% - - 100% - - - -
abdfg
SNP 76 - - - 76 - - -
3% - - - 100% - - -
abcfg
Plaid Cymru 8 - - - - 8 - -
* - - - - 100% - -
Can't remember 58 - - - - - - 58
3% - - - - - - 20%
abcdf
Did not vote 236 - - - - - - 236
11% - - - - - - 80%
abcdf
Prefer not to say 63 - - - - - - -
3% - - - - - - -
Net: Voted for a party other than the Conservatives 1042 - 577 190 76 8 192 -
48% - 100% 100% 100% 100% 100% -
ag ag ag ag
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Attitudes towards malnutrition

Q2. Summary: To what extent, if at all, do you disagree or agree with the following statements?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%

If children are to meet their full potential in school, governments should
take steps to reduce the number of children suffering from malnutrition

Food systems should be reformed to produce nutritious and healthy food
that does not pollute the planet

If children are to meet their full earning potential as adults, governments
should take steps to reduce the number of children suffering from
malnutrition

The UK Government should work with other governments and
organisations to ensure everyone can afford a healthy diet

As we recover from the coronavirus pandemic, the UK should use its
overseas aid budget to invest in nutrition, which prevents ill health and
therefore helps to reduce the impact of future disease outbreaks

Ensuring all children are able to meet their full potential in life by having
access to good nutrition should be a top priority for UK overseas aid

Tackling malnutrition should be one of the top 3 priorities for UK overseas
aid

Scale
Somewhat Neither agree Somewhat Strongly

Total Strongly agree agree nor disagree disagree disagree Don't know Net: Agree Net: Disagree

*a *b *c *d *e *f *g *h

2174 706 804 449 105 58 52 1510 163
100% 32% 37% 21% 5% 3% 2% 69% 8%

2174 664 823 476 104 51 55 1487 155
100% 31% 38% 22% 5% 2% 3% 68% 7%

2174 674 799 477 107 63 54 1473 170
100% 31% 37% 22% 5% 3% 2% 68% 8%

2174 662 797 442 143 78 52 1459 221
100% 30% 37% 20% 7% 4% 2% 67% 10%

2174 527 792 495 153 122 86 1319 275
100% 24% 36% 23% % 6% 4% 61% 13%

2174 539 639 554 210 149 82 1178 360
100% 25% 29% 26% 10% 7% 4% 54% 17%

2174 443 678 563 201 200 89 1121 402
100% 20% 31% 26% 9% 9% 4% 52% 18%
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Attitudes towards malnutrition

Q2. Summary: To what extent, if at all, do you disagree or agree with the following statements?
BASE: All respondents

Scale
Somewhat ‘ Neither agree Somewhat Strongly ‘
Total Strongly agree agree nor disagree disagree disagree Don't know Net: Agree Net: Disagree
Significance Level: 95% *a *b *C *d *e *f *g *h
Reducing the number of deaths from malnutrition worldwide should be a
top priority for UK overseas aid 2174 420 659 558 243 213 81 1078 457
100% 19% 30% 26% 11% 10% 4% 50% 21%
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Attitudes towards malnutrition

Q2. Agree summary: To what extent, if at all, do you disagree or agree with the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male [ Female 18-24 2534 | 35-44 4554 5564 | 65+ NET: 18-34 NET: 35-54 NET: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 2174 1085 1089 355 450 354 373 346 296 805 727 642
Total 2174 1061 1113 241 376 348 385 322 502 617 733 824
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
If children are to meet their full potential in school, governments should
take steps to reduce the number of children suffering from malnutrition 1510 704 806 156 232 243 272 238 368 388 515 606
69% 66% 2% 65% 62% 70% 71% 74% 73% 63% 70% 74%
a bg bg abg abg bg abg
Food systems should be reformed to produce nutritious and healthy food
that does not pollute the planet 1487 687 800 155 217 222 274 241 377 372 496 619
68% 65% 2% 64% 58% 64% 71% 75% 75% 60% 68% 75%
a abcg abcgh abcgh bg abcgh
If children are to meet their full earning potential as adults, governments
should take steps to reduce the number of children suffering from
malnutrition 1473 703 770 162 226 225 272 236 352 388 497 589
68% 66% 69% 67% 60% 65% 71% 73% 70% 63% 68% 71%
b bg bcg bg bg bcg
The UK Government should work with other governments and
organisations to ensure everyone can afford a healthy diet 1459 676 783 162 233 235 263 237 328 395 498 566
67% 64% 70% 67% 62% 68% 68% 74% 65% 64% 68% 69%
a bfg b b
As we recover from the coronavirus pandemic, the UK should use its
overseas aid budget to invest in nutrition, which prevents ill health and
therefore helps to reduce the impact of future disease outbreaks 1319 624 695 144 209 212 239 207 307 353 451 515
61% 59% 62% 60% 56% 61% 62% 64% 61% 57% 62% 62%
bg b bg
Ensuring all children are able to meet their full potential in life by having
access to good nutrition should be a top priority for UK overseas aid 1178 551 627 153 195 199 216 181 234 348 415 415
54% 52% 56% 63% 52% 57% 56% 56% 47% 56% 57% 50%
a bdfghi fi f f fi fi
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Attitudes towards malnutrition

Q2. Agree summary: To what extent, if at all, do you disagree or agree with the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male [ Female 18-24 2534 | 35-44 4554 5564 | 65+ NET: 18-34 NET: 35-54 NET: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 2174 1085 1089 355 450 354 373 346 296 805 727 642
Total 2174 1061 1113 241 376 348 385 322 502 617 733 824
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Tackling malnutrition should be one of the top 3 priorities for UK overseas
aid 1121 522 599 141 199 199 183 172 226 341 382 398
52% 49% 54% 59% 53% 57% 48% 53% 45% 55% 52% 48%
a dfhi f dfi f dfi f
Reducing the number of deaths from malnutrition worldwide should be a
top priority for UK overseas aid 1078 510 568 139 202 197 175 158 207 341 372 365
50% 48% 51% 57% 54% 57% 45% 49% 41% 55% 51% 44%
defhi dfi defi f dfi fi
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Attitudes towards malnutrition

Q2. Agree summary: To what extent, if at all, do you disagree or agree with the following statements?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

If children are to meet their full potential in school,
governments should take steps to reduce the number of
children suffering from malnutrition

Food systems should be reformed to produce nutritious and
healthy food that does not pollute the planet

If children are to meet their full earning potential as adults,
governments should take steps to reduce the number of
children suffering from malnutrition

The UK Government should work with other governments
and organisations to ensure everyone can afford a healthy
diet

As we recover from the coronavirus pandemic, the UK
should use its overseas aid budget to invest in nutrition,
which prevents ill health and therefore helps to reduce the
impact of future disease outbreaks

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England Net: GB ABC1 C2DE
a b c d e f g h i j k | m n a b
2174 43 168 247 99 208 99 219 172 168 309 136 306 1864 2131 1150 1024
2174 65 183 243 88 177 105 188 154 188 295 202 285 1820 2109 1204 970
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1510 52 132 167 64 122 65 124 109 132 214 123 205 1261 1458 848 661
69% 80% 2% 69% 2% 69% 61% 66% 71% 70% 73% 61% 2% 69% 69% 70% 68%
fk k fk fk k k
1487 53 132 166 62 116 65 120 108 126 209 132 199 1238 1435 848 639
68% 81% 2% 69% 70% 65% 62% 64% 70% 67% 71% 65% 70% 68% 68% 70% 66%
efg b
1473 54 129 149 57 112 68 120 103 136 218 127 200 1222 1419 834 639
68% 83% 70% 62% 65% 63% 64% 64% 67% 72% 74% 63% 70% 67% 67% 69% 66%
cdefghkmn c cegkmn c
1459 51 124 164 54 113 68 124 108 126 218 118 191 1216 1408 845 614
67% 78% 68% 67% 61% 64% 65% 66% 70% 67% 74% 58% 67% 67% 67% 70% 63%
dk k degkmn k k b
1319 51 108 151 57 104 59 106 95 119 190 109 169 1101 1268 756 563
61% 78% 59% 62% 64% 59% 56% 56% 62% 63% 64% 54% 60% 60% 60% 63% 58%
bcefghkimn k b
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Q2. Agree summary
BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Ensuring all children are able to meet their full potential in
life by having access to good nutrition should be a top

priority for UK overseas aid

Tackling malnutrition should be one
for UK overseas aid

Reducing the number of deaths from malnutrition worldwide
should be a top priority for UK overseas aid

: To what extent, if at all, do you disagree or agree with

Attitudes towards malnutrition

the following statements?

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England Net: GB ABC1 C2DE
a b c d e f g h i j k | m n a b
2174 43 168 247 99 208 99 219 172 168 309 136 306 1864 2131 1150 1024
2174 65 183 243 88 177 105 188 154 188 295 202 285 1820 2109 1204 970
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1178 45 98 123 50 97 60 86 94 101 162 88 174 975 1133 718 460
54% 69% 54% 51% 57% 55% 57% 46% 61% 54% 55% 44% 61% 54% 54% 60% 47%
cgk k k cgk gk cgkmn gk gk b
of the top 3 priorities
1121 48 92 112 40 94 49 81 86 91 178 85 164 932 1072 672 449
52% 74% 50% 46% 45% 53% 46% 43% 56% 49% 60% 42% 58% 51% 51% 56% 46%
bedefghikimn g cgk bedfgikmn cdfgkmn gk gk b
1078 49 93 102 45 84 47 7 83 90 162 79 167 889 1029 665 414
50% 75% 51% 42% 51% 48% 45% 41% 54% 48% 55% 39% 58% 49% 49% 55% 43%
bedefghijkimn k cgk cgkmn cefgikmn cgk cgk b
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Attitudes towards malnutrition

Q2. Agree summary: To what extent, if at all, do you disagree or agree with the following statements?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

If children are to meet their full potential in school, governments should
take steps to reduce the number of children suffering from malnutrition

Food systems should be reformed to produce nutritious and healthy food
that does not pollute the planet

If children are to meet their full earning potential as adults, governments
should take steps to reduce the number of children suffering from
malnutrition

The UK Government should work with other governments and
organisations to ensure everyone can afford a healthy diet

As we recover from the coronavirus pandemic, the UK should use its
overseas aid budget to invest in nutrition, which prevents ill health and
therefore helps to reduce the impact of future disease outbreaks

2019 GE vote
Can't
remember /
Total Conservative Labour Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote
a b c d *e f g
2174 685 635 189 73 7 181 333
2174 775 577 190 76 8 192 294
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1510 538 427 131 54 4 134 188
69% 69% 74% 69% 71% 57% 70% 64%
]
1487 529 422 136 47 4 121 188
68% 68% 73% 2% 62% 57% 63% 64%
adfg
1473 527 417 130 49 3 120 191
68% 68% 2% 69% 65% 44% 62% 65%
fg
1459 505 431 130 50 5 119 180
67% 65% 75% 69% 66% 67% 62% 61%
afg
1319 464 384 126 41 4 113 154
61% 60% 67% 66% 54% 54% 59% 53%
g adfg g
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Attitudes towards malnutrition

Q2. Agree summary: To what extent, if at all, do you disagree or agree with the following statements?
BASE: All respondents

2019 GE vote
Can't
remember /
Total Conservative Labour Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote
Significance Level: 95% a b c d *e f g
Unweighted Total 2174 685 635 189 73 7 181 333
Total 2174 775 577 190 76 8 192 294
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Ensuring all children are able to meet their full potential in life by having
access to good nutrition should be a top priority for UK overseas aid 1178 388 368 124 34 6 91 134
54% 50% 64% 65% 45% 73% 48% 46%
adfg adfg
Tackling malnutrition should be one of the top 3 priorities for UK overseas
aid 1121 358 375 110 33 2 92 129
52% 46% 65% 58% 43% 29% 48% 44%
adfg adg
Reducing the number of deaths from malnutrition worldwide should be a
top priority for UK overseas aid 1078 334 359 117 41 6 87 111
50% 43% 62% 62% 55% 75% 45% 38%
afg afg o]
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Attitudes towards malnutrition

Q2_1. Reducing the number of deaths from malnutrition worldwide should be a top priority for UK overseas aid:

the following statements?
BASE: All respondents

To what extent, if at all, do you disagree or agree with

Gender Age

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+

Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i

Unweighted Total 2174 1085 1089 355 450 354 373 346 296 805 727 642

Total 2174 1061 1113 241 376 348 385 322 502 617 733 824
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree 420 190 230 61 83 73 56 65 83 144 128 147
19% 18% 21% 25% 22% 21% 14% 20% 16% 23% 17% 18%

dfhi d d d dfhi

Somewhat agree 659 320 338 78 119 125 119 93 125 197 244 218

30% 30% 30% 32% 32% 36% 31% 29% 25% 32% 33% 26%
f f fi fi fi

Neither agree nor disagree 558 266 292 45 101 83 105 90 135 146 188 224
26% 25% 26% 19% 27% 24% 27% 28% 27% 24% 26% 27%

a a a a a a

Somewhat disagree 243 133 110 35 34 32 43 31 68 69 76 99
11% 13% 10% 14% 9% 9% 11% 10% 14% 11% 10% 12%

bch

Strongly disagree 213 118 95 13 21 22 43 35 79 35 65 113
10% 11% 9% 5% 6% 6% 11% 11% 16% 6% 9% 14%

b abcg abcg abcgh abg abcgh

Don't know 81 34 47 10 18 13 19 8 14 27 32 22
4% 3% 4% 4% 5% 4% 5% 3% 3% 4% 4% 3%

Net: Agree 1078 510 568 139 202 197 175 158 207 341 372 365
50% 48% 51% 57% 54% 57% 45% 49% 41% 55% 51% 44%

defhi dfi defi f dfi fi

Net: Disagree 457 251 206 48 56 55 86 66 146 103 141 212
21% 24% 18% 20% 15% 16% 22% 20% 29% 17% 19% 26%

b bcg b abcdegh abcgh
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Attitudes towards malnutrition

Q2_1. Reducing the number of deaths from malnutrition worldwide should be a top priority for UK overseas aid: To what extent, if at all, do you disagree or agree with

the following statements?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England Net: GB ABC1 C2DE
a b c d e f o] h i j k | m n a b
2174 43 168 247 99 208 99 219 172 168 309 136 306 1864 2131 1150 1024
2174 65 183 243 88 177 105 188 154 188 295 202 285 1820 2109 1204 970
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
420 29 29 46 14 33 14 29 30 39 51 29 76 347 390 239 181
19% 45% 16% 19% 16% 19% 13% 15% 19% 21% 17% 14% 27% 19% 19% 20% 19%
bedefghijkimn bedefgjkmn
659 20 64 56 31 51 33 48 53 51 111 50 90 542 639 426 233
30% 30% 35% 23% 35% 29% 32% 26% 34% 27% 38% 25% 32% 30% 30% 35% 24%
c c c cegikmn c c c b
558 6 46 71 20 57 20 61 32 53 62 65 64 485 552 287 271
26% 9% 25% 29% 23% 32% 19% 33% 21% 28% 21% 32% 22% 27% 26% 24% 28%
a aj afhjl afhjin a afhjl a aj a a
243 - 20 39 11 11 18 20 21 21 34 26 22 205 243 122 122
11% - 11% 16% 12% 6% 17% 11% 14% 11% 11% 13% 8% 11% 12% 10% 13%
a aelmn a ael a ael a a ae ae ael
213 7 18 25 11 20 13 19 11 19 27 27 16 175 207 92 121
10% 10% 10% 10% 12% 12% 12% 10% 7% 10% 9% 14% 6% 10% 10% 8% 12%
| | | | | | | | a
81 3 7 6 1 4 6 10 8 5 9 6 17 65 78 39 42
4% 5% 4% 2% 1% 2% 6% 5% 5% 2% 3% 3% 6% 4% 4% 3% 4%
cdemn
1078 49 93 102 45 84 47 77 83 90 162 79 167 889 1029 665 414
50% 75% 51% 42% 51% 48% 45% 41% 54% 48% 55% 39% 58% 49% 49% 55% 43%
bedefghijkimn k cgk cgkmn cefgikmn cgk cgk b
457 7 38 64 22 32 32 40 31 40 61 53 37 380 450 214 243
21% 10% 21% 26% 25% 18% 30% 21% 20% 21% 21% 26% 13% 21% 21% 18% 25%
| aelm al aelmn | | | | al | | a
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Attitudes towards malnutrition

Q2_1. Reducing the number of deaths from malnutrition worldwide should be a top priority for UK overseas aid: To what extent, if at all, do you disagree or agree with

the following statements?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 28th - 30th Aug 2020

2019 GE vote

Can't
remember /
Total Conservative Labour Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote
a b c d *e f g
2174 685 635 189 73 7 181 333
2174 775 577 190 76 8 192 294
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
420 126 154 36 13 - 34 46
19% 16% 27% 19% 17% - 18% 16%
acfg
659 208 205 81 28 6 53 65
30% 27% 36% 43% 37% 75% 28% 22%
afg afg 9
558 207 124 35 17 1 51 100
26% 27% 21% 18% 22% 9% 27% 34%
bc abcd
243 104 55 18 7 1 19 35
11% 13% 10% 9% 9% % 10% 12%
b
213 108 25 12 7 1 31 28
10% 14% 4% 6% 9% 8% 16% 10%
bcg bcg b
81 22 14 8 4 - 4 20
4% 3% 2% 4% 5% - 2% 7%
abf
1078 334 359 117 41 6 87 111
50% 43% 62% 62% 55% 75% 45% 38%
afg afg g
457 213 80 29 14 1 50 63
21% 27% 14% 15% 18% 16% 26% 22%
bcg bc b
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Attitudes towards malnutrition

Q2_2. Ensuring all children are able to meet their full potential in life by having access to good nutrition should be a top priority for UK overseas aid: To what extent, if

at all, do you disagree or agree with the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 2174 1085 1089 355 450 354 373 346 296 805 727 642
Total 2174 1061 1113 241 376 348 385 322 502 617 733 824
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 539 240 298 73 97 93 82 86 108 170 174 194
25% 23% 27% 30% 26% 27% 21% 27% 22% 28% 24% 24%
a dfhi df
Somewhat agree 639 310 329 80 97 106 134 96 126 178 241 221
29% 29% 30% 33% 26% 31% 35% 30% 25% 29% 33% 27%
bfi bfgi bfi
Neither agree nor disagree 554 276 278 50 114 78 98 75 138 164 177 214
26% 26% 25% 21% 30% 23% 25% 23% 28% 27% 24% 26%
aceh a a
Somewhat disagree 210 115 95 18 37 34 28 30 63 55 62 92
10% 11% 9% 7% 10% 10% % 9% 12% 9% 9% 11%
ad d
Strongly disagree 149 88 61 12 13 22 25 24 53 25 47 77
7% 8% 5% 5% 4% 6% 7% 8% 11% 4% 6% 9%
b b bg abcgh bg abgh
Don't know 82 31 51 8 16 15 17 11 15 25 32 26
4% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 3%
a
Net: Agree 1178 551 627 153 195 199 216 181 234 348 415 415
54% 52% 56% 63% 52% 57% 56% 56% 47% 56% 57% 50%
a bdfghi fi f f fi fi
Net: Disagree 360 203 156 30 51 56 53 54 116 81 109 170
17% 19% 14% 12% 13% 16% 14% 17% 23% 13% 15% 21%
b abcdgh abdgh
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Attitudes towards malnutrition

Q2_2. Ensuring all children are able to meet their full potential in life by having access to good nutrition should be a top priority for UK overseas aid: To what extent, if

at all, do you disagree or agree with the following statements?
BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England Net: GB ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b c d e f o] h i j k | m n a b
Unweighted Total 2174 43 168 247 99 208 99 219 172 168 309 136 306 1864 2131 1150 1024
Total 2174 65 183 243 88 177 105 188 154 188 295 202 285 1820 2109 1204 970
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 539 28 48 62 23 39 26 40 37 46 67 42 82 438 511 320 218
25% 43% 26% 26% 27% 22% 24% 21% 24% 24% 23% 21% 29% 24% 24% 27% 22%
beefghijkmn b
Somewhat agree 639 17 51 61 27 58 34 46 58 56 95 47 92 538 622 398 242
29% 26% 28% 25% 30% 33% 32% 24% 37% 30% 32% 23% 32% 30% 30% 33% 25%
cgkmn b
Neither agree nor disagree 554 13 40 75 23 43 22 67 29 43 73 70 54 479 541 287 267
26% 20% 22% 31% 26% 24% 21% 36% 19% 23% 25% 35% 19% 26% 26% 24% 28%
bhl abefhijimn befhijlmn hl |
Somewhat disagree 210 3 19 25 9 15 11 17 10 25 33 20 22 177 207 96 114
10% 5% 10% 10% 10% 8% 10% 9% 7% 13% 11% 10% 8% 10% 10% 8% 12%
h a
Strongly disagree 149 3 13 14 5 13 10 13 12 14 15 18 19 123 147 60 89
7% 4% % 6% 5% 8% 10% 7% 8% % 5% 9% 7% 7% 7% 5% 9%
a
Don't know 82 2 13 6 1 9 2 5 8 5 12 5 15 66 80 42 40
4% 3% 7% 2% 1% 5% 2% 3% 5% 2% 4% 2% 5% 4% 4% 4% 4%
cdm
Net: Agree 1178 45 98 123 50 97 60 86 94 101 162 88 174 975 1133 718 460
54% 69% 54% 51% 57% 55% 57% 46% 61% 54% 55% 44% 61% 54% 54% 60% 47%
cgk k k cgk gk cgkmn gk gk b
Net: Disagree 360 6 32 39 14 28 21 30 22 39 48 39 42 301 354 156 203
17% 9% 18% 16% 16% 16% 20% 16% 15% 21% 16% 19% 15% 17% 17% 13% 21%
a
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Attitudes towards malnutrition

Q2_2. Ensuring all children are able to meet their full potential in life by having access to good nutrition should be a top priority for UK overseas aid: To what extent, if

at all, do you disagree or agree with the following statements?
BASE: All respondents

2019 GE vote
Can't
remember /
Total Conservative Labour Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote

Significance Level: 95% a b c d *e f g

Unweighted Total 2174 685 635 189 73 7 181 333

Total 2174 775 577 190 76 8 192 294
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree 539 158 181 49 18 2 41 73
25% 20% 31% 26% 24% 27% 21% 25%

afg

Somewhat agree 639 229 187 75 15 4 51 61

29% 30% 32% 40% 20% 46% 26% 21%
g dg adfg

Neither agree nor disagree 554 208 122 34 23 1 53 94
26% 27% 21% 18% 31% 7% 28% 32%

bc c c bc

Somewhat disagree 210 80 50 19 8 1 20 32
10% 10% 9% 10% 10% 12% 10% 11%

Strongly disagree 149 81 17 8 3 1 18 19
7% 11% 3% 4% 4% 8% 9% 6%

bcg b b

Don't know 82 19 19 4 7 - 10 15
4% 2% 3% 2% 10% - 5% 5%

abc a

Net: Agree 1178 388 368 124 34 6 91 134
54% 50% 64% 65% 45% 73% 48% 46%

adfg adfg

Net: Disagree 360 161 67 27 11 2 38 51
17% 21% 12% 14% 15% 20% 20% 17%

bc b b
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Attitudes towards malnutrition

Q2_3. Tackling malnutrition should be one of the top 3 priorities for UK overseas aid: To what extent, if at all, do you disagree or agree with the following statements?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 28th - 30th Aug 2020

Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ [ NET:18-34 NET: 35-54 | NET: 55+
a b a b c d e f g h i
2174 1085 1089 355 450 354 373 346 296 805 727 642
2174 1061 1113 241 376 348 385 322 502 617 733 824
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
0 00 00 00 00 0 0 00 00
443 184 259 57 71 81 73 75 86 127 155 160
% 17% % 4% 19% % 19% % 17% 1% 1% 19%
20 23 2 9 23 9 23 2 2 9
a f f f
678 338 340 84 129 118 110 97 141 213 227 237
31% 32% 31% 35% 34% 34% 28% 30% 28% 35% 31% 29%
i dfi
563 280 283 49 99 83 111 80 140 148 194 220
26% 26% 25% 20% 26% 24% 29% 25% 28% 24% 27% 27%
a a a a a
201 112 89 26 38 26 35 29 47 64 62 76
9% 11% 8% 11% 10% 8% 9% 9% 9% 10% 8% 9%
b
200 111 90 13 14 22 39 31 80 27 61 112
9% 10% 8% 5% 4% 6% 10% 10% 16% 4% 8% 14%
abg abg abcdegh bg abcgh
89 36 53 12 25 17 17 9 9 37 34 18
4% 3% 5% 5% % 5% 4% 3% 2% 6% 5% 2%
fi efi fi efi fi
1121 522 599 141 199 199 183 172 226 341 382 398
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
52% 49% 54% 59% 53% 57% 48% 53% 45% 55% 52% 48%
a dthi f dfi f dfi f
402 223 179 39 52 49 74 61 127 91 123 188
18% 21% 16% 16% 14% 14% 19% 19% 25% 15% 17% 23%
b b abcegh abcgh
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Attitudes towards malnutrition

Q2_3. Tackling malnutrition should be one of the top 3 priorities for UK overseas aid: To what extent, if at all, do you disagree or agree with the following statements?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England Net: GB ABC1 C2DE
a b c d e f g h i j k | m n a b
2174 43 168 247 99 208 99 219 172 168 309 136 306 1864 2131 1150 1024
2174 65 183 243 88 177 105 188 154 188 295 202 285 1820 2109 1204 970
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
443 28 37 51 18 38 20 29 33 39 57 24 67 357 414 267 175
20% 44% 20% 21% 21% 22% 19% 16% 22% 21% 19% 12% 23% 20% 20% 22% 18%
bedefghijkimn k k k k gk k k b
678 20 55 61 21 55 28 52 53 52 122 61 98 575 658 405 273
31% 31% 30% 25% 24% 31% 27% 28% 34% 28% 41% 30% 34% 32% 31% 34% 28%
c bcdefgikmn [ [ c b
563 8 47 71 21 48 28 64 36 50 56 66 68 480 555 293 270
26% 12% 26% 29% 24% 27% 26% 34% 24% 27% 19% 33% 24% 26% 26% 24% 28%
aj aj ahjimn aj aj aj aj
201 4 18 31 11 16 8 14 9 19 30 17 24 171 198 109 92
9% 6% 10% 13% 12% 9% 8% 7% 6% 10% 10% 8% 9% 9% 9% 9% 10%
gh
200 4 18 21 15 15 18 19 12 22 22 22 12 160 196 82 118
9% 6% 10% 9% 17% 8% 17% 10% 8% 12% 7% 11% 4% 9% 9% 7% 12%
| | cehjimn cehjimn | | | | | a
89 1 8 8 2 5 3 9 10 6 9 12 16 77 88 48 41
4% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 5% 6% 3% 3% 6% 6% 4% 4% 4% 4%
1121 48 92 112 40 94 49 81 86 91 178 85 164 932 1072 672 449
52% 74% 50% 46% 45% 53% 46% 43% 56% 49% 60% 42% 58% 51% 51% 56% 46%
bedefghikimn g cgk bedfgikmn cdfgkmn gk gk b
402 8 36 52 26 31 26 33 21 40 52 39 37 331 394 191 210
18% 12% 20% 22% 29% 18% 25% 18% 14% 21% 18% 19% 13% 18% 19% 16% 22%
hl aeghjlmn hl | | | a
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Attitudes towards malnutrition

Q2_3. Tackling malnutrition should be one of the top 3 priorities for UK overseas aid: To what extent, if at all, do you disagree or agree with the following statements?

BASE: All respondents

2019 GE vote

Can't
remember /
Total Conservative Labour Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote

Significance Level: 95% a b c d *e f g

Unweighted Total 2174 685 635 189 73 7 181 333

Total 2174 775 577 190 76 8 192 294
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree 443 128 163 40 14 1 30 57
20% 17% 28% 21% 18% 17% 15% 19%

afg

Somewhat agree 678 230 212 70 19 1 63 73

31% 30% 37% 37% 25% 12% 33% 25%
adg g

Neither agree nor disagree 563 201 117 50 23 3 45 98
26% 26% 20% 27% 30% 38% 23% 33%

b b abf

Somewhat disagree 201 82 38 17 10 1 25 23
9% 11% 7% 9% 13% 7% 13% 8%

b b

Strongly disagree 200 112 26 9 5 2 21 25
9% 14% 5% 5% 7% 26% 11% 8%

bcg bc b

Don't know 89 21 20 4 5 - 10 19
4% 3% 4% 2% 7% - 5% 6%

abc

Net: Agree 1121 358 375 110 33 2 92 129
52% 46% 65% 58% 43% 29% 48% 44%

adfg adg

Net: Disagree 402 195 64 25 15 3 46 48
18% 25% 11% 13% 19% 33% 24% 16%

bcg b bcg b
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Attitudes towards malnutrition

Q2_4. As we recover from the coronavirus pandemic, the UK should use its overseas aid budget to invest in nutrition, which prevents ill health and therefore helps to
reduce the impact of future disease outbreaks: To what extent, if at all, do you disagree or agree with the following statements?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 28th - 30th Aug 2020

Gender Age
Total Male Female 1824 | 2534 | 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
a b a b c d e f g h i
2174 1085 1089 355 450 354 373 346 296 805 727 642
2174 1061 1113 241 376 348 385 322 502 617 733 824
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
527 250 277 67 76 88 85 84 127 143 174 211
24% 24% 25% 28% 20% 25% 22% 26% 25% 23% 24% 26%
b b b
792 374 418 77 134 124 154 123 181 211 277 304
36% 35% 38% 32% 36% 36% 40% 38% 36% 34% 38% 37%
a
495 226 269 52 105 76 87 76 100 157 163 175
23% 21% 24% 21% 28% 22% 23% 24% 20% 25% 22% 21%
afhi
153 88 65 30 31 28 21 11 32 60 49 43
7% 8% 6% 12% 8% 8% 5% 3% 6% 10% 7% 5%
b defhi e e dehi e
122 86 36 5 12 16 18 21 48 18 35 69
6% 8% 3% 2% 3% 5% 5% 7% 10% 3% 5% 8%
b abg abcdgh a abcdgh
86 38 48 11 19 16 19 7 15 30 35 21
4% 4% 4% 5% 5% 5% 5% 2% 3% 5% 5% 3%
ei ei ei ei
1319 624 695 144 209 212 239 207 307 353 451 515
61% 59% 62% 60% 56% 61% 62% 64% 61% 57% 62% 62%
bg b bg
275 173 102 35 43 a4 39 32 81 78 84 113
13% 16% 9% 15% 11% 13% 10% 10% 16% 13% 11% 14%
b deh
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Attitudes towards malnutrition

Q2_4. As we recover from the coronavirus pandemic, the UK should use its overseas aid budget to invest in nutrition, which prevents ill health and therefore helps to
reduce the impact of future disease outbreaks: To what extent, if at all, do you disagree or agree with the following statements?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England Net: GB ABC1 C2DE
a b c d e f g h i j k | m n a b
2174 43 168 247 99 208 99 219 172 168 309 136 306 1864 2131 1150 1024
2174 65 183 243 88 177 105 188 154 188 295 202 285 1820 2109 1204 970
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
527 34 41 52 14 44 23 44 34 47 76 42 78 429 494 278 250
24% 52% 22% 21% 16% 25% 22% 24% 22% 25% 26% 21% 27% 24% 23% 23% 26%
bedefghijkimn d
792 17 67 100 43 60 36 61 62 72 114 67 92 671 774 479 313
36% 27% 37% 41% 48% 34% 34% 33% 40% 38% 39% 33% 32% 37% 37% 40% 32%
| aefgklmn b
495 6 48 54 15 40 22 48 29 35 70 55 73 419 489 247 247
23% 9% 26% 22% 16% 22% 21% 26% 19% 19% 24% 27% 26% 23% 23% 21% 25%
a a a a a a a a
153 * 14 17 8 15 8 15 10 22 16 13 14 131 153 98 55
% 1% 7% 7% 9% 8% 8% 8% 7% 12% 5% % 5% 7% % 8% 6%
ajlmn b
122 6 8 14 7 7 12 12 10 11 8 19 8 96 116 59 63
6% 9% 4% 6% 8% 4% 11% 6% 6% 6% 3% 9% 3% 5% 6% 5% 6%
il jl bejlmn ejlm jl
86 2 6 6 2 12 4 7 9 1 11 6 20 73 84 44 42
4% 3% 3% 3% 2% 7% 4% 4% 6% * 4% 3% % 4% 4% 4% 4%
i ci i i i i cimn i i
1319 51 108 151 57 104 59 106 95 119 190 109 169 1101 1268 756 563
61% 78% 59% 62% 64% 59% 56% 56% 62% 63% 64% 54% 60% 60% 60% 63% 58%
bcefghkimn k b
275 6 21 31 15 22 20 26 20 33 24 33 22 227 269 157 118

13%

10%

12%

13%

17%
jl

12%

19%

13%

18%

8%

16%

8%

12%

13%
jl

13%

12%
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Attitudes towards malnutrition

Q2_4. As we recover from the coronavirus pandemic, the UK should use its overseas aid budget to invest in nutrition, which prevents ill health and therefore helps to

reduce the impact of future disease outbreaks: To what extent, if at all, do you disagree or agree with the following statements?

BASE: All respondents

2019 GE vote
Can't
remember /
Total Conservative Labour Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote

Significance Level: 95% a b c d *e f g

Unweighted Total 2174 685 635 189 73 7 181 333

Total 2174 775 577 190 76 8 192 294
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree 527 179 166 45 16 1 50 61
24% 23% 29% 24% 21% 17% 26% 21%

ag

Somewhat agree 792 284 218 81 25 3 63 93

36% 37% 38% 43% 33% 37% 33% 32%
9

Neither agree nor disagree 495 178 115 31 24 3 51 78
23% 23% 20% 16% 32% 38% 27% 27%

c bc bc bc

Somewhat disagree 153 50 39 17 5 - 14 24
7% 6% 7% 9% 6% - 8% 8%

Strongly disagree 122 67 17 6 3 1 10 17
6% 9% 3% 3% 4% 8% 5% 6%

bc b

Don't know 86 16 22 10 3 - 4 20
4% 2% 4% 5% 5% - 2% 7%

a abf

Net: Agree 1319 464 384 126 41 4 113 154
61% 60% 67% 66% 54% 54% 59% 53%

] adfg 9

Net: Disagree 275 117 56 23 8 1 24 41
13% 15% 10% 12% 10% 8% 12% 14%

b b
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Attitudes towards malnutrition

Q2_5. If children are to meet their full potential in school, governments should take steps to reduce the number of children suffering from malnutrition: To what extent,

if at all, do you disagree or agree with the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 2174 1085 1089 355 450 354 373 346 296 805 727 642
Total 2174 1061 1113 241 376 348 385 322 502 617 733 824
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 706 318 388 81 113 107 121 112 172 195 228 284
32% 30% 35% 34% 30% 31% 31% 35% 34% 32% 31% 34%
a
Somewhat agree 804 386 418 75 119 136 152 126 197 194 288 323
37% 36% 38% 31% 32% 39% 39% 39% 39% 31% 39% 39%
abg abg abg abg abg abg
Neither agree nor disagree 449 236 213 46 95 74 82 56 96 141 157 152
21% 22% 19% 19% 25% 21% 21% 17% 19% 23% 21% 18%
aei ei
Somewhat disagree 105 63 42 20 25 18 14 13 16 45 32 29
5% 6% 4% 8% 7% 5% 4% 4% 3% 7% 4% 3%
b defhi fi defhi
Strongly disagree 58 33 25 11 10 5 7 11 14 21 12 25
3% 3% 2% 5% 3% 1% 2% 3% 3% 3% 2% 3%
cdh h
Don't know 52 26 27 8 14 8 9 5 8 23 17 12
2% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 1%
i ei ei
Net: Agree 1510 704 806 156 232 243 272 238 368 388 515 606
69% 66% 2% 65% 62% 70% 71% 74% 73% 63% 70% 74%
a bg bg abg abg bg abg
Net: Disagree 163 96 67 31 35 23 21 24 30 66 44 54
8% 9% 6% 13% 9% 6% 6% 7% 6% 11% 6% 7%
b cdefhi dh cdfhi
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Attitudes towards malnutrition

Q2_5. If children are to meet their full potential in school, governments should take steps to reduce the number of children suffering from malnutrition: To what extent,
if at all, do you disagree or agree with the following statements?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland | North-West | North-East | Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England Net: GB ABC1 C2DE
a b c d e f o] h i j k | m n a b
2174 43 168 247 99 208 99 219 172 168 309 136 306 1864 2131 1150 1024
2174 65 183 243 88 177 105 188 154 188 295 202 285 1820 2109 1204 970
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
706 41 50 81 30 59 27 59 50 64 98 47 100 588 664 398 307
32% 63% 27% 33% 34% 33% 26% 31% 32% 34% 33% 23% 35% 32% 32% 33% 32%
bedefghijkimn k k k k k k k
804 11 83 86 34 63 38 66 59 68 116 76 105 673 793 450 354
37% 17% 45% 36% 38% 36% 36% 35% 38% 36% 39% 38% 37% 37% 38% 37% 37%
agm a a a a a a a a a a a a
449 9 34 52 17 41 22 42 25 42 55 65 46 384 440 235 214
21% 13% 18% 21% 19% 23% 21% 22% 16% 22% 19% 32% 16% 21% 21% 19% 22%
| abcdghjimn |
105 1 5 14 3 8 14 12 6 11 14 2 16 85 104 58 47
5% 2% 3% 6% 4% 4% 13% 6% 4% 6% 5% 1% 5% 5% 5% 5% 5%
k abcdeghijkimn k k k k k k
58 - 6 7 4 2 3 5 6 2 3 10 9 49 58 35 23
3% - 4% 3% 5% 1% 3% 3% 4% 1% 1% 5% 3% 3% 3% 3% 2%
j i i ej
52 3 6 3 * 4 2 4 9 1 9 3 9 41 49 28 24
2% 5% 3% 1% * 2% 2% 2% 6% * 3% 1% 3% 2% 2% 2% 2%
i cdimn i
1510 52 132 167 64 122 65 124 109 132 214 123 205 1261 1458 848 661
69% 80% 72% 69% 72% 69% 61% 66% 71% 70% 73% 61% 2% 69% 69% 70% 68%
fk k fk fk k k
163 1 12 21 7 10 17 17 12 13 17 11 25 133 162 93 70
8% 2% 7% 9% 8% 5% 16% 9% 8% 7% 6% 6% 9% 7% 8% 8% 7%
abcehijkimn
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Attitudes towards malnutrition

Q2_5. If children are to meet their full potential in school, governments should take steps to reduce the number of children suffering from malnutrition: To what extent,

if at all, do you disagree or agree with the following statements?
BASE: All respondents

2019 GE vote
Can't
remember /
Total Conservative Labour Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote

Significance Level: 95% a b c d *e f g

Unweighted Total 2174 685 635 189 73 7 181 333

Total 2174 775 577 190 76 8 192 294
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree 706 207 227 68 21 2 72 93
32% 27% 39% 36% 28% 28% 37% 32%

ag a a

Somewhat agree 804 331 199 63 33 2 62 95

37% 43% 35% 33% 43% 29% 32% 32%
bcfg

Neither agree nor disagree 449 167 106 33 17 1 39 74
21% 22% 18% 17% 22% 9% 20% 25%

bc

Somewhat disagree 105 37 23 15 1 1 9 13
5% 5% 4% 8% 1% 18% 5% 4%

bd

Strongly disagree 58 24 9 5 2 1 9 8

3% 3% 2% 2% 2% 16% 5% 3%
b

Don't know 52 9 12 6 2 - 1 12
2% 1% 2% 3% 3% - 1% 4%

af

Net: Agree 1510 538 427 131 54 4 134 188
69% 69% 74% 69% 71% 57% 70% 64%

]

Net: Disagree 163 62 33 20 3 3 18 21

8% 8% 6% 11% 4% 33% 9% 7%
b
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Attitudes towards malnutrition

Q2_6. If children are to meet their full earning potential as adults, governments should take steps to reduce the number of children suffering from malnutrition: To what

extent, if at all, do you disagree or agree with the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male [ Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 2174 1085 1089 355 450 354 373 346 296 805 727 642
Total 2174 1061 1113 241 376 348 385 322 502 617 733 824
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 674 304 370 79 103 104 113 117 158 182 217 275
31% 29% 33% 33% 27% 30% 29% 36% 31% 29% 30% 33%
a bdgh b
Somewhat agree 799 399 400 83 123 121 159 119 194 206 280 313
37% 38% 36% 35% 33% 35% 41% 37% 39% 33% 38% 38%
bg g
Neither agree nor disagree 477 246 232 44 103 84 75 57 114 148 159 171
22% 23% 21% 18% 27% 24% 19% 18% 23% 24% 22% 21%
adehi e ae
Somewhat disagree 107 60 47 15 23 18 21 15 15 38 38 31
5% 6% 4% 6% 6% 5% 5% 5% 3% 6% 5% 4%
fi
Strongly disagree 63 32 31 10 12 10 9 8 14 23 19 21
3% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 2% 3% 4% 3% 3%
Don't know 54 20 34 10 12 11 8 5 8 22 19 13
2% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 2% 2% 4% 3% 2%
ei i
Net: Agree 1473 703 770 162 226 225 272 236 352 388 497 589
68% 66% 69% 67% 60% 65% 71% 73% 70% 63% 68% 71%
b bg bcg bg bg beg
Net: Disagree 170 92 78 25 35 28 30 23 29 60 58 52
8% 9% 7% 11% 9% 8% 8% 7% 6% 10% 8% 6%
fi fi
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Attitudes towards malnutrition

Q2_6. If children are to meet their full earning potential as adults, governments should take steps to reduce the number of children suffering from malnutrition: To what

extent, if at all, do you disagree or agree with the following statements?
BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:

Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England Net: GB ABC1 C2DE

Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m n a b

Unweighted Total 2174 43 168 247 99 208 99 219 172 168 309 136 306 1864 2131 1150 1024

Total 2174 65 183 243 88 177 105 188 154 188 295 202 285 1820 2109 1204 970
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree 674 37 53 65 29 47 24 54 46 62 101 51 104 559 637 391 284
31% 57% 29% 27% 33% 27% 23% 29% 30% 33% 34% 25% 36% 31% 30% 32% 29%

bedefghijkimn f cefkmn

Somewhat agree 799 17 75 84 28 64 44 66 57 74 117 76 96 663 782 443 356
37% 26% 41% 35% 32% 36% 41% 35% 37% 39% 40% 37% 34% 36% 37% 37% 37%

Neither agree nor disagree 477 9 42 68 21 47 24 47 26 40 50 52 50 402 469 246 231
22% 13% 23% 28% 24% 27% 23% 25% 17% 22% 17% 26% 17% 22% 22% 20% 24%

ahjlmn hjl jl jl j j

Somewhat disagree 107 - 9 12 3 10 8 11 6 7 15 11 16 90 107 62 45
5% - 5% 5% 3% 6% % 6% 4% 4% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 5%

Strongly disagree 63 2 1 9 3 2 4 3 11 1 7 11 9 57 61 35 28
3% 3% 1% 4% 4% 1% 3% 1% 7% 1% 2% 6% 3% 3% 3% 3% 3%

begijmn begi

Don't know 54 * 2 5 4 6 2 7 8 4 6 1 10 49 53 27 27

2% 1% 1% 2% 4% 3% 2% 4% 5% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 3%
k

Net: Agree 1473 54 129 149 57 112 68 120 103 136 218 127 200 1222 1419 834 639

68% 83% 70% 62% 65% 63% 64% 64% 67% 72% 74% 63% 70% 67% 67% 69% 66%
cdefghkmn c cegkmn c

Net: Disagree 170 2 10 21 6 12 11 14 17 8 22 22 25 147 168 97 72

8% 3% 6% 8% 7% 7% 11% 7% 11% 4% 7% 11% 9% 8% 8% 8% 7%
i i i
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Attitudes towards malnutrition

Q2_6. If children are to meet their full earning potential as adults, governments should take steps to reduce the number of children suffering from malnutrition: To what

extent, if at all, do you disagree or agree with the following statements?
BASE: All respondents

2019 GE vote
Can't
remember /
Total Conservative Labour Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote

Significance Level: 95% a b c d *e f g

Unweighted Total 2174 685 635 189 73 7 181 333

Total 2174 775 577 190 76 8 192 294
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree 674 212 218 63 20 1 59 88
31% 27% 38% 33% 26% 9% 31% 30%

ag

Somewhat agree 799 315 198 67 29 3 61 103

37% 41% 34% 35% 38% 35% 32% 35%
bf

Neither agree nor disagree 477 178 110 39 22 2 41 69

22% 23% 19% 21% 29% 28% 21% 23%
b

Somewhat disagree 107 35 26 11 4 1 12 16
5% 5% 5% 6% 5% % 6% 5%

Strongly disagree 63 24 11 4 - 2 14 7
3% 3% 2% 2% - 20% % 2%

abcdg

Don't know 54 10 12 5 1 - 5 12
2% 1% 2% 3% 1% - 3% 4%

a

Net: Agree 1473 527 417 130 49 3 120 191
68% 68% 2% 69% 65% 44% 62% 65%

fg

Net: Disagree 170 60 38 15 4 2 26 23

8% 8% 7% 8% 5% 27% 13% 8%
abdg
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Attitudes towards malnutrition

Q2_7. Food systems should be reformed to produce nutritious and healthy food that does not pollute the planet: To what extent, if at all, do you disagree or agree with

the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 2174 1085 1089 355 450 354 373 346 296 805 727 642
Total 2174 1061 1113 241 376 348 385 322 502 617 733 824
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 664 279 385 75 94 96 117 101 181 169 213 282
31% 26% 35% 31% 25% 28% 30% 31% 36% 27% 29% 34%
a b bcgh bcgh
Somewhat agree 823 408 415 80 123 126 158 140 196 203 284 336
38% 38% 37% 33% 33% 36% 41% 44% 39% 33% 39% 41%
abg abcg bg abg
Neither agree nor disagree 476 254 222 47 100 92 86 60 91 147 178 151
22% 24% 20% 19% 27% 27% 22% 19% 18% 24% 24% 18%
b aefi aefi fi efi
Somewhat disagree 104 59 45 22 30 19 13 9 12 52 31 21
5% 6% 4% 9% 8% 5% 3% 3% 2% 8% 4% 3%
defhi defhi i defhi
Strongly disagree 51 36 15 7 14 7 5 4 15 21 11 19
2% 3% 1% 3% 4% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 2%
b deh deh
Don't know 55 25 30 11 15 8 7 7 7 26 15 14
3% 2% 3% 5% 4% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 2%
dfhi fi fhi
Net: Agree 1487 687 800 155 217 222 274 241 377 372 496 619
68% 65% 2% 64% 58% 64% 71% 75% 75% 60% 68% 75%
a abcg abcgh abcgh bg abcgh
Net: Disagree 155 95 60 29 44 25 17 13 27 72 43 40
7% 9% 5% 12% 12% 7% 4% 4% 5% 12% 6% 5%
b cdefhi cdefhi cdefhi

Savanta

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 28th - 30th Aug 2020




Attitudes towards malnutrition

Q2_7. Food systems should be reformed to produce nutritious and healthy food that does not pollute the planet: To what extent, if at all, do you disagree or agree with

the following statements?
BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:

Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England Net: GB ABC1 C2DE

Significance Level: 95% a b c d e f o] h i j k | m n a b

Unweighted Total 2174 43 168 247 99 208 99 219 172 168 309 136 306 1864 2131 1150 1024

Total 2174 65 183 243 88 177 105 188 154 188 295 202 285 1820 2109 1204 970
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree 664 32 50 74 26 51 28 50 55 53 94 57 95 555 633 378 287
31% 48% 27% 30% 30% 29% 26% 27% 36% 28% 32% 28% 33% 31% 30% 31% 30%

bedefgijkmn

Somewhat agree 823 21 82 93 36 65 37 69 53 73 115 75 104 683 802 471 352
38% 33% 45% 38% 41% 37% 36% 37% 34% 39% 39% 37% 36% 38% 38% 39% 36%

Neither agree nor disagree 476 7 36 52 18 42 26 40 31 39 62 60 60 406 469 240 236
22% 11% 20% 22% 21% 24% 25% 21% 20% 21% 21% 30% 21% 22% 22% 20% 24%

abjimn a

Somewhat disagree 104 3 7 13 3 11 4 16 5 13 12 6 10 89 101 59 45
5% 5% 4% 5% 4% 6% 4% 8% 3% % 4% 3% 4% 5% 5% 5% 5%

hjkimn

Strongly disagree 51 2 4 7 1 3 5 7 6 5 4 2 7 42 50 29 22
2% 2% 2% 3% 1% 2% 4% 4% 4% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2%

Don't know 55 1 5 4 3 5 5 6 4 4 8 2 9 45 55 27 28
3% 1% 3% 2% 4% 3% 5% 3% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 3%

k

Net: Agree 1487 53 132 166 62 116 65 120 108 126 209 132 199 1238 1435 848 639

68% 81% 72% 69% 70% 65% 62% 64% 70% 67% 71% 65% 70% 68% 68% 70% 66%
efg b

Net: Disagree 155 5 11 20 4 14 9 22 10 18 17 8 17 130 150 88 67

7% 7% 6% 8% 5% 8% 9% 12% 7% 10% 6% 4% 6% 7% 7% 7% 7%
jkimn
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Attitudes towards malnutrition

Q2_7. Food systems should be reformed to produce nutritious and healthy food that does not pollute the planet: To what extent, if at all, do you disagree or agree with

the following statements?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 28th - 30th Aug 2020

2019 GE vote

Can't
remember /
Total Conservative Labour Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote
a b c d *e f g
2174 685 635 189 73 7 181 333
2174 775 577 190 76 8 192 294
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
664 205 217 69 19 1 57 78
31% 26% 38% 36% 25% 17% 30% 27%
adfg ag
823 324 205 67 28 3 64 109
38% 42% 36% 35% 37% 40% 33% 37%
bf
476 183 113 29 19 3 42 72
22% 24% 20% 15% 26% 35% 22% 24%
Cc c Cc
104 32 24 13 5 - 12 18
5% 4% 4% 7% 6% - 6% 6%
51 19 3 7 2 1 12 8
2% 2% 1% 4% 3% 8% 6% 3%
b b b abg b
55 12 14 5 2 - 6 9
3% 2% 2% 3% 3% - 3% 3%
1487 529 422 136 47 4 121 188
68% 68% 73% 2% 62% 57% 63% 64%
adfg
155 51 27 20 7 1 23 26
7% 7% 5% 11% 9% 8% 12% 9%
b ab b
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Attitudes towards malnutrition

Q2_8. The UK Government should work with other governments and organisations to ensure everyone can afford a healthy diet: To what extent, if at all, do you

disagree or agree with the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 2174 1085 1089 355 450 354 373 346 296 805 727 642
Total 2174 1061 1113 241 376 348 385 322 502 617 733 824
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 662 297 365 80 101 102 108 93 176 181 211 270
30% 28% 33% 33% 27% 29% 28% 29% 35% 29% 29% 33%
a b bh b
Somewhat agree 797 379 418 81 132 132 155 144 152 214 287 296
37% 36% 38% 34% 35% 38% 40% 45% 30% 35% 39% 36%
f f abfgi f
Neither agree nor disagree 442 230 211 42 78 71 84 56 111 120 155 167
20% 22% 19% 17% 21% 20% 22% 17% 22% 19% 21% 20%
Somewhat disagree 143 70 73 23 36 26 19 13 26 59 44 39
7% 7% 7% 10% 10% % 5% 4% 5% 10% 6% 5%
defhi defhi defhi
Strongly disagree 78 57 21 7 14 9 10 12 26 20 19 38
4% 5% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 5% 3% 3% 5%
b h h
Don't know 52 28 24 8 15 7 9 3 11 23 16 14
2% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 2%
ei ei
Net: Agree 1459 676 783 162 233 235 263 237 328 395 498 566
67% 64% 70% 67% 62% 68% 68% 74% 65% 64% 68% 69%
a bfg b b
Net: Disagree 221 127 94 30 50 35 28 25 52 80 64 7
10% 12% 8% 12% 13% 10% 7% 8% 10% 13% 9% 9%
b de dehi dehi
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Attitudes towards malnutrition

Q2_8. The UK Government should work with other governments and organisations to ensure everyone can afford a healthy diet: To what extent, if at all, do you
disagree or agree with the following statements?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:

Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England Net: GB ABC1 C2DE

a b c d e f g h i j k | m n a b

2174 43 168 247 99 208 99 219 172 168 309 136 306 1864 2131 1150 1024

2174 65 183 243 88 177 105 188 154 188 295 202 285 1820 2109 1204 970
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

662 33 56 77 24 56 25 58 51 59 84 47 91 548 629 380 282
30% 50% 31% 32% 28% 32% 23% 31% 33% 32% 28% 23% 32% 30% 30% 32% 29%

bedefghijkimn

797 18 68 87 30 56 44 65 57 67 135 70 101 667 779 465 332

37% 28% 37% 36% 33% 32% 41% 35% 37% 36% 46% 35% 35% 37% 37% 39% 34%
acdegikimn b

442 6 40 51 19 41 16 43 30 34 41 66 54 380 436 215 227
20% 9% 22% 21% 22% 23% 15% 23% 20% 18% 14% 33% 19% 21% 21% 18% 23%

j j aj aj abcfghijlmn j j a

143 3 11 10 9 13 9 12 8 18 24 9 17 121 140 78 64
7% 4% 6% 4% 10% % 8% 6% 6% 10% 8% 5% 6% 7% 7% 7% 7%

c c c

78 5 4 15 5 4 7 5 4 7 4 7 12 62 73 38 40

4% 8% 2% 6% 5% 2% 6% 2% 2% 4% 1% 3% 4% 3% 3% 3% 4%
i begjmn j j i i

52 * 5 3 1 7 6 5 4 1 7 2 10 41 52 28 24

2% 1% 3% 1% 1% 4% 5% 3% 3% 1% 3% 1% 4% 2% 2% 2% 2%
ci

1459 51 124 164 54 113 68 124 108 126 218 118 191 1216 1408 845 614

67% 78% 68% 67% 61% 64% 65% 66% 70% 67% 74% 58% 67% 67% 67% 70% 63%
dk k degkmn k k b

221 8 15 25 14 17 15 16 12 26 28 16 29 183 213 116 105

10% 12% 8% 10% 16% 10% 15% 9% 8% 14% 10% 8% 10% 10% 10% 10% 11%
bh

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 28th - 30th Aug 2020

Savanta




Attitudes towards malnutrition

Q2_8. The UK Government should work with other governments and organisations to ensure everyone can afford a healthy diet: To what extent, if at all, do you
disagree or agree with the following statements?

BASE: All respondents

2019 GE vote

Can't
remember /
Total Conservative Labour Lib Dem SNP Plaid Cymru Another party Did not vote

Significance Level: 95% a b c d *e f g

Unweighted Total 2174 685 635 189 73 7 181 333

Total 2174 775 577 190 76 8 192 294
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree 662 191 218 71 18 1 65 85
30% 25% 38% 37% 24% 9% 34% 29%

adg adg a

Somewhat agree 797 313 213 59 32 4 54 96

37% 40% 37% 31% 42% 57% 28% 32%
cfg f f

Neither agree nor disagree 442 168 84 30 20 1 47 78
20% 22% 15% 16% 27% 7% 25% 27%

b bc bc bc

Somewhat disagree 143 57 38 12 2 1 15 16
7% 7% 7% 6% 2% 18% 8% 5%

Strongly disagree 78 33 14 8 2 1 8 10
4% 4% 2% 4% 3% 8% 4% 3%

Don't know 52 12 9 9 2 - 3 10
2% 2% 2% 5% 2% - 2% 4%

ab a

Net: Agree 1459 505 431 130 50 5 119 180
67% 65% 75% 69% 66% 67% 62% 61%

afg
Net: Disagree 221 90 52 20 4 2 23 26

10%

12%

9%

11%

6%

26%

12%

9%
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